

## 美丽的大白鹅

市实验小学小记者 李轩宇



星期日,妈妈给我买了一只大白鹅。大白鹅浑身长满雪白的羽毛,可真漂亮!它有一张橙红色的扁平嘴巴,一双黑豆般的眼睛闪闪发光,旁边还有一圈淡黄色的绒毛,像涂了眼影一样。头上长了一个小红包,远远望去就像嵌着一块红色的宝石,一双橙红色的小脚掌走起路来“扑扑”的响,好一副水上将军的派头。

大白鹅最喜欢在水中玩耍!一看到水就迫不及待地跳进去,好像一只小帆船一样浮在水面上。一双小脚掌拨着水面,粼粼的波纹徐徐散开。瞧!它玩得多开心呀!时而引吭大叫,时而钻入水中觅食,时而扑腾着自己的翅膀,玩累了,就趴在河边的草地上闭目养神。

大白鹅爱吃玉米、青菜和小鱼,只要它一看见美食,就嘎嘎叫着,仿佛在说:“这是我的食物!”它吃饭的时候很讲究,总是吃两口饭,喝两口水。有时我戏弄它,趁它喝水的功夫拿走它的饭,它便瞪着眼睛,伸着脖子,向我嘎嘎叫着。看着它又急又气的样子,我忍不住把食物还给了它,它狼吞虎咽的吃起来,样子可爱极了。

这就是我们家的大白鹅。

指导老师:张慧

## 迟到记

市实验小学小记者 赵晞同

“叮铃铃……”一阵闹钟的响声,把我从梦中惊醒。我“呼”地一下坐起来,揉揉眼睛,伸伸懒腰,睁眼一看,已经六点半了,糟糕,要迟到了。我立即跳下床,穿好衣服,急匆匆吃完了早饭,拿了一盒牛奶就往外跑。

走出了门才发现,外面还在下着小雨,我更是急上加急,六神无主了。好不容易等到一辆公交车,我急忙挤了上去,可是,车子不一会就停了下来,原来是堵车了。“叮叮叮”“滴滴滴”“嘟嘟嘟”的声音在马路上传荡,整条马路就像一条长龙。时间一分一秒地流逝,汽车长时间静止不动,有时只能稍稍挪动几步。车上的乘客情绪开始变得急躁,有的气急败坏地拼命抱怨,有的语气中充满着无奈。20分钟过去了,我心急如焚,不停地看着手表。离上课的时间越来越近,公交车好不容易开出一段路,可是又令人失望地停住了。

过了好久,道路总算畅通了,我终于到达了学校,可是已经七点四十五分了,我赶紧马不停蹄地跑上楼。我站在教室门口,弯着腰,左手扶着门,右手捂着肚子,上气不接下气地走进了教室,在同学们的注视下坐在了座位上。

我以后要合理安排好时间,做时间的主人。

指导老师:李静

## 雪中的交警叔叔

市实验小学小记者 任梓萌



盼星星,盼月亮,终于把百年一遇的雪给盼来了。虽然雪有点儿小,但马路上很滑,我在昨天看到暖人的一幕。早晨,吃完早饭,我去上学,走出家门,一阵冷风吹来,雪花直朝领子和袖子里钻,好冷啊!我小心翼翼地走着,突然听到“嘟”的一声响,“小朋友,慢一点,小心路滑!”原来是交警叔叔。我抬头一看,红绿灯处的交警比以往多了很多。他们穿着一身笔挺的制服,带着雪白的手套,一丝不苟地在指挥交通。

一会儿,一辆车缓缓地行使过来,叔叔眼疾手快,挥手示意对方停下。他走上前,一个标准的敬礼,动作干脆利落,然后严肃而有礼地说:“请你出示驾驶证。”接着,警察叔叔又说:“天冷,路滑,请你系好安全带。”最后又是一个标准的敬礼。

“让一让,让一让,我的车刹不住了!”那边闯过来一个骑着电动自行车的中年妇女,因为路滑,车子停不下来了!眼看就要撞到前面的行人了,说时迟那时快,只见叔叔一个箭步冲上前去,死死地拉住了车子的后座,避免了一场车祸的发生。可是叔叔自己却连同车子一起摔倒在地,半天才爬起来,手还擦破了皮,渗出血来。扶起车子

后,那位中年妇女连声说:“谢谢你,小伙子!”叔叔拍了拍身上的雪花,对他说:“不客气,你没事就好。”接着,又回到了自己的

岗位上。

望着雪中的交警叔叔,暖流涌上我的心头。

## 雪

市实验小学小记者 闫紫铭

我怀着激动的心情早早地来到学校。刚走进校门我发现门岗上挂上了冰柱,小草也进入了梦乡。

走进教室里,同学们都在讨论今天的天气预报,都希望雪可以下得更大,这样放学就可以去自己家的小区玩雪了。班长来了让我们早读,可我们都心不在焉。

很幸运。在语文课上,冀老师同意我们下楼观察雪,我们连声叫好,“太好了!”

“终于可以玩雪了!”

“我们一起下楼吧!”

在楼下我们看见美丽的松树傲寒斗霜地挺直腰背站在那里,树枝上的雪盖住叶子,草坪上的小草也被披上一层薄薄的被

子,那里的雪又松又软,用手一摸又凉又软,有的小调皮,用手沾了一点放在嘴边,伸出舌头,闭紧眼睛舔了舔,脸上闪出一丝凉爽的表情。

有些同学聚在雕塑旁边。雕塑的全身是黑乎乎的,雪一来,就被戴上了一条雪白雪白的披风。我低头一看,只见无数片雪花轻柔地飘落在地上,又仰起头,发现一些两片或几片的雪花抱在一起,好像一些精灵公主旋转着跳起了圆圈舞,慢慢地落到了地上。

校园门口的冰柱被拽了下来,小草也开心地笑了。我希望明年的雪会让我们觉得更有趣!!

指导老师:冀骥

## 快乐的冬天

市实验小学小记者 张梓瑞

今天放学回家的时候,我看见外面阴沉沉的,这是要下雪了吗?好期待呀!记得上一次下雪的时候我和妈妈一起堆了个小雪人,样子虽然很丑,但我十分想念它,不知道今年……

我急匆匆地跑回家,想要抓紧时间把作业写完,希望可以快一点去玩雪。在结束了最后一项语文作业时,我朝窗外看了一眼,殊不知天空已经下起了鹅毛大雪。楼下灰色的地面就像铺上了一层白色的地毯,我心里早已急不可耐了!

吃完饭后,我和妈妈“全副武装”地跑下楼冲进雪地里。我们的脚踩在白色的“地毯”上,发出了“扑哧,扑哧”的响声。

这时候,妈妈突然扔过来一个大雪球,我意识到,“战争”已经打响了!我赶紧躲闪,手里还不忘从一旁抓了一把雪还击。就这样,我和妈妈你追我赶地打起了雪仗。不一会,我们累到躺在雪地上。抬头一看,雪花在空中好像很多正在翩翩起舞的白蝴蝶。要是这里有一个小雪人就更好了!我和妈妈似乎想到了一起,相视一笑,就开始动手堆雪人啦!不知不觉天黑了,我们找不见自家的汽车了,才发现它和别家的汽车都已经消失得无影无踪了。原来都是被鹅毛大雪覆盖住了。

东北的雪是什么样的呢?好想去看一看呀!

## 烧地锅

市实验小学小记者 常智宸

星期天,我和爸爸妈妈一起回老家。到家后,姥姥和外爷告诉我中午烧地锅鸡。我一听,高兴得举手赞成,大声地说:“姥姥,一会你来做菜,我来帮您烧地锅。”姥姥微笑着说:“大头孙子长大了,能帮姥姥干活了,我现在就去洗手烧饭。”说完姥姥就忙着去摘菜、洗菜。我也开始动起手来,跑出门找了一些干燥的玉米皮和树枝。当我把这些东西全部找齐,就听见姥姥喊我烧地锅。首先,要把地锅点着火。我一只手攥着玉米皮,另一只手用火机打火,火遇到玉米皮立刻燃烧起来,我吓得赶紧把手里的玉米皮塞进炉膛里。接下来,还要往炉膛里塞一些树枝。树枝进了炉膛,也兴奋地噼里啪啦跳起舞。树枝越烧越短,我一边观察一边继续往炉火里添加新的柴火,放的树枝越多,火苗就燃烧得越旺。不一会,姥姥就把地锅鸡烧好了,我身上也热腾腾的了。

吃着香喷喷的地锅鸡,我和姥姥外爷度过了一个愉快的周末。我在心里想:这么冷的天,烧地锅真是一件快乐的事,不仅能吃到美食,还能让自己暖暖和和的。下周我还要去姥姥家烧地锅去!

指导老师:吴墨翠



农村老物件